
 

 

Žilinský kraj 

1.  

Názov: Zelené Vlčince - Žilina 

Popis: Projekt disponuje technológiou vsakovacích nádrží a zelených vegetačných striech s 

izolačnými vrstvami, ktoré podporujú dobrú mikroklímu prostredia a zabraňujú prehrievaniu budovy 

a okolia. 

Web: www.zelenevlcince.sk 

FOTO: 

  

 

 

 

 

 

 

2. 

Názov: Kamence – Kysucké Nové Mesto 

Popis: V novej mestskej štvrti bytové domy aj polyfunkčné objekty s obchodnými priestormi, nebude 

chýbať námestie, plánuje sa tiež materská škola, relaxačné centrum a rôzne športoviská. 

Web: www.kamence.sk 

FOTO: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.zelenevlcince.sk/
http://www.kamence.sk/


 

 

3. 

Názov: Jablone – Bytča 

Popis: Z Jabloní to máte všade blízko. Blízko do historického centra aj s Bytčianskym zámkom, kam sa 

dostanete aj pešo po nových peších chodníkoch. Blízko do prírody, ktorú máte všade navôkol. A 

takisto blízko na diaľnicu, ktorou sa dostane všade tam, kde budete potrebovať. 

Web: www.jablone.sk 

FOTO: 

 

  

 

 

 

 

 

 

4. 

Názov: Pinia - Vrútky 

Popis: Koncepcia bývania, ktorá reaguje na potreby dneška a zároveň určuje štandardy pre 

budúcnosť. Zdieľané komunitné zázemie s recepciou vytvorené s cieľom sústrediť ľudí s podobnými 

hodnotami na jednej adrese. 

Web: www.bytypinia.sk 

FOTO:  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.jablone.sk/
http://www.bytypinia.sk/


 

 

5.  

Názov: Krásne v Krásne - Krásno nad Kysucou 

Popis: Ak nemáte radi príliš rušné ulice, ale uprednostňujete skôr pokojnejšie bývanie, náš projekt je 

pre vás ako stvorený. Napriek tomu máte u nás k dispozícii plnú občiansku vybavenosť. 

Web: www.krasnevkrasne.sk 

FOTO: 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.  

Názov: Kvetnica - Žilina 

Popis: V Žiline ťažko nájdete lepšie miesto na život. Zeleň sa stane pevnou súčasťou vášho domova. 

Vďaka susednému lesoparku, parku Ľudovíta Štúra a aj zelenému vnútrobloku rovno pod oknami. 

Web: www.kvetnicazilina.sk 

FOTO: 

 

 

 

 

http://www.krasnevkrasne.sk/
http://www.kvetnicazilina.sk/


 

 

7.  

Názov: Veľké Rovné 

Popis: Pri zrode projektu stála jasná idea investora vybudovať moderný bytový dom, ktorý umožní 

jeho obyvateľom dosiahnuť pocit domova. Veľké Rovné je ideálnym bývaním pre mladé rodiny s 

deťmi. 

Web: www.bytyvelkerovne.renomereal.sk 

FOTO: 

 

 

 

8.  

Názov: Ľubela 

Popis: Projekt Byty ĽUBEĽA vznikol ako nové, dostupné a moderné bývanie na Liptove. Projekt sa 

nachádza v tichej lokalite neďaleko Liptovského Mikuláša. 

Web: http://www.g-real.sk/predaj-novostavby-byty-lubela-b-692813 

FOTO: 

 

 

 

http://www.bytyvelkerovne.renomereal.sk/


 

 

9.  

Názov: Bytový dom Turčianske Teplice 

Popis: V centre kúpeľného mesta Turčianske Teplice pripravujeme výstavbu bytového domu s 21 

bytmi. Kvalitná stavba, výborná lokalita a okolie s kompletnou občianskou vybavenosťou Vám zaručia 

ideálne bývanie. 

Web: www.idealnebyvanie.sk 

FOTO: 

 

 

 

10.  

Názov: Byty Košúty - Martin 

Popis: Vitajte v projekte BYTY KOŠÚTY, kde sa všetko dôležité stretáva priamo pod vašimi nohami! 

Táto dynamická mestská časť Martina s pulzujúcim životom, je miestom, kde rodiny nachádzajú svoj 

domov a pocit komunity. 

Web: www.byty-kosuty.sk 

FOTO: 

 

 

 

http://www.idealnebyvanie.sk/
http://www.byty-kosuty.sk/


 

 

11. 

Názov: Nová Palúdzka 2- Liptovský Mikuláš 

Popis: Projekt Nová Palúdzka 2 je priamym pokračovaním úspešne vypredaného projektu Nová 

Palúdzka. Novostavby vytvárajú zázemie a komfort prepojený s prírodou a novú mestskú štvrť, ktorá 

spája to najlepšie pre plnohodnotný život. 

Web: www.novapaludzka2.sk         

FOTO: 

 

 

12. 

Názov: Byty Zicher- Martin 

Popis: Žijete tam, kde bývate, pracujete a rozvíjate seba aj svoje okolie. Zo ZICHERu dosiahnete svoje 

ciele do 15 minút – chôdzou, bicyklom, kolobežkou alebo hromadnou dopravou. 

Web:  www.bytyzicher.sk          www.iprom.sk 

FOTO: 

 

 

 

 

http://www.bytyzicher.sk/


 

 

13. 

Názov: HI Residence- Žilina 

Popis: HI Residence má navrhnuté byty s cieľom vytvoriť jedinečné miesto na bývanie prípadne ako 

investíciu s garantovaným výnosom. Najvyššie poschodia budú slúžiť výhradne na bývanie zatiaľ čo 

nižšie poschodia budú kombináciou investičného a rezidenčného charakteru. 

Web: www.hiresidence.sk    

FOTO: 

 

 

14. 

Názov: Bátorky 

Popis: Bátorky sú jedinečný projekt, aký sa v Ružomberku len tak nevidí. Pokojná lokalita sa 

nachádza v tesnej blízkosti prírody a zároveň len niekoľko minút od centra Ružomberka. 

Web:   www.batorky.sk    

FOTO: 

 

 

 

 

http://www.hiresidence.sk/
http://www.batorky.sk/


 

 

15. 

Názov: Tri Háje 

Popis: Bývajte bez starostí. Všetky byty sú riešené v kvalitnom štandarde, kde je z čoho vyberať. 

Ďalej sú k dispozícii aj vonkajšie smart žalúzie a smart zónovú reguláciu a mnoho iného. 

Web:   www.trihaje.sk    

FOTO: 

 

 

 

16. 

Názov: Monet- Žilina 

Popis: Vitajte v origináli, ktorý mieša všetky odtiene života do dokonalého celku. Spája v sebe 

súkromné bývanie, nadštandardné strešné byty, biznis priestory a ďalšie funkcie, ktoré spolu tvoria 

jedinečný a pestrý ekosystém. 

Web:   www.monetzilina.sk  

FOTO: 

 

 

 

https://trihaje.sk/ponuka/
http://www.trihaje.sk/
http://www.monetzilina.sk/


 

 

 

17. 

Názov: Thurzove sady Čerešňa- Bytča 

Popis: Nová mestská štvrť Thurzove sady v Bytči vytvára miesto pre bývanie v moderných bytových 

domoch v tesnej blízkosti prírody a centra mesta. Bytový dom Čerešňa predstavuje komfortné 

moderné bývanie v elegantnom štýle s dôrazom na ekologické riešenia.  

Web:  www.bytceresna.sk 

FOTO: 

 

 

18. 

Názov: Nový Martin 

Popis: Tento projekt rieši komfortné bývanie v tichom prostredí, v bezprostrednej blízkosti prírody 

a zároveň v priaznivej vzdialenosti od aktívneho mestského života. 

Web:  www.novymartin.sk 

FOTO: 

 

 

 



 

 

19. 

Názov: Centrum včela- Liptovský Mikuláš 

Popis: Projekt CENTRUM Včela pozostáva z komplexu 8 bytových jednotiek. Bytový dom sa 

nachádza v kľudnejšej časti mesta medzi hlavným námestím a hlavnými ulicami centra 

mesta. Na prízemí sa bude nachádzať prevádzka bistra s možnosťou raňajok, obedov alebo 

večerí.  

Web:  http://www.g-real.sk/centrum-vcela-predaj-spusteny-kolaudacia-jun-2025-885127 

FOTO: 

 

 

20. 

Názov: Vila domy Budatín- Žilina 

Popis: Bývajte vo výnimočnom prostredí v srdci prírody, no zároveň blízko k centru mesta. 

Vila domy Budatín sú spojením najmodernejších dizajnových riešení s tradičnými prvkami. 

Ohúria svojou atmosférou a nenapodobiteľným charakterom. 

Web:  www.viladomybudatin.sk 

FOTO: 

 

 

 

http://www.viladomybudatin.sk/


 

 

21. 

Názov: Rezidencia Schulzov dvor- Sučany 

Popis: Schulzov dvor, ako jeden z mála projektov, má výnimočnú atmosféru inšpirovanú 

industriálnou érou a tehlovým kontaktným obkladom, ktorá v sebe nesie svoje historické 

dedičstvo. Dedičstvo, ktoré vytvára rezidenčnú časť starého centra v bývalom areáli 

Schulzovej tehelne. 

Web:  www.constariodevelopment.sk 

FOTO: 

 

 

22. 

Názov: Lúka Palúdzka- Liptovský Mikuláš 

Popis: Bytové domy LÚKA Palúdzka, ktorých názvy bytových domov HOREC, SKOROCEL a 

ŠAFRÁN evokujú výnimočnosť prostredia a spojenie s prírodou, v ktorej sa nachádzajú. 

Výnimočné miesto pre ľudí, ktorí hľadajú mestský spôsob bývania, ale zároveň majú radi 

kontakt s prírodou. 

Web:  www.paludzka.sk         

FOTO: 

 

 

http://www.constariodevelopment.sk/


 

 

23. 

Názov: Rezidencia Kmeťa- Martin 

Popis: Jedinečné spojenie historickej elegancie a moderného životného štýlu – priamo v srdci 

Martina. Všetko, čo potrebujete, máte na dosah – kompletná občianska vybavenosť, kultúra, 

služby aj príroda – láska na prvý pohľad. 

Web:  www.constariodevelopment.sk 

FOTO: 

 

 

24. 

Názov: Rezidencia pod Čebraťom- Ružomberok 

Popis: Naším cieľom je vytvoriť priestor, kde sa ľudia cítia doma, kde môžu pohodlne bývať, 

pracovať a relaxovať. Veríme, že náš projekt ponúka jedinečnú príležitosť pre moderné a 

komfortné bývanie v dynamickom a príjemnom prostredí Ružomberka. 

Web:  www.rezidenciapodcebratom.sk       www.rkspirit.sk  

FOTO: 

 


